

我县颁发首张“乡镇农贸综合市场登记证”

近日,淳安县威坪农贸综合市场负责人方克刚接领到淳安县市场监督管理局送来的淳安县首张“乡镇农贸综合市场登记证”。这是淳安县市场监督管理局深化行政审批制度改革,实施“最多跑一次”首批办事清单后,第一家快速办理市场登记证的企业;也是淳安县实施农产品、电商、物流中转中心建设的乡镇综合农贸市场之一。

连日来,淳安按照省市行政审批制度改革和服务项目“最多跑一次”工作标准要求,认真研究梳理,在符合有关申报登记条件的基础上,进一步简化审批流程、丰富登记服务渠道,出台了《推进市场监管办事项目“最多

跑一次”助力康美千岛湖实施意见》,梳理并公布了首批48项“最多跑一次”办事目录清单,为企业发展营造更优的行政审批环境,助力实现康美千岛湖。

淳安县威坪农贸综合市场是2015年政府为民办实事工程之一,集农产品、电商、物流中转中心建设的综合农贸市场之一,该市场建设项目2016年完成了建设与装修工作,并经消防验收合格。2017年2月10日,该市场负责人申报提供了有关市场登记审批材料,经该局市场规范管理科审核后,对于涉及到市场登记中的问题,深入企业一线指导,通过“点对点”指导沟通,同时考虑市场登记方



的办事方便,“关口前移”实行上门指导整改后,并送上首张“乡镇农贸综合市场登记证”,让企业在服务中,真正感受到深化审批改革带来的快速便利。
邵永忠

千岛湖首家抗衰老康体养生项目动工

为积极响应县委“建设康美千岛湖”的号召,积极开展招商,千岛湖旅游集团经过一年多的努力,于去年年底和杭州苑苑投资管理公司签订了合作协议,共同出资设立杭州原岛健康管理公司,公司注册总资本10261万元。

近日,由杭州原岛健康管理公司投资建设的千岛湖原岛抗衰老中心正式开工建设,标志淳安县首个抗衰老康体养生项目正式启动。千岛湖原岛抗衰老中心项目位于千汾线

源头驿站,距离千岛湖镇5公里,建筑面积9277平方米,计划用一年时间完成装修工程。届时,将依托千岛湖良好的山水生态资源,坚持“高起点规划、高标准建设、高强度投入、高效能管理”的方针,发展以抗衰项目为主,集抗衰疗养、生态养生、健康管理、高端养老、健康旅游为一体的新型生态模式,打造千岛湖首家国际一流的抗衰老中心。

合作方杭州苑苑公司始建于1999年,始终坚持“健康、时尚”为核心理念,经过十几年

的发展,已经打造成为一家集美容SPA、美容瘦身、形象设计、教育培训、医疗美容、金融投资、商业贸易等项目为一体的集团型企业。

项目建成后,还将引进一批国际顶尖细胞学、生物学、营养学、医疗美容学等专业的一流专家团队,并提供一对一私人定制式诊疗模式,提供高效优质的医疗服务,实现恢复身体机能年轻化的愿望。同时,也有望带动当地有机农业繁荣,促进农民增收致富。

何胤昉 章期红

又到春游踏青季 威坪社区服刑人员上山捡垃圾

“近期天气很不错,周末登山的人也比较多,要不我们也一起去登登山顺便将山上垃圾捡一下,保护一下美丽环境……”

上面一段话是社区服刑人员邵某主动在微信群上号召自己的朋友一起参加公益服务所说的,体现了其为了维护千岛湖绿水青山尽心尽力,建设康美千岛湖的美好意愿。

邵某是威坪司法所管辖的社区服刑人员之一,近期他和他的女友多次主动通过微信联系的方式召集一些志同道合的志愿者朋友对几处旅游风景区进行公益劳动,将山上垃

圾清理干净,使各个景区焕然一新,共同为千岛湖美丽环境保护尽了一份力。

据悉,威坪司法所一直以来在严格执法的同时,积极通过各种教育方式旨在扭转社区服刑人员的观念。经过长期教育之后,心态也悄悄发生了变化,由过去的被动加入变成了现在的自发主动,通过实实在在的服务收获到了更多人发自内心的赞赏,不少矫正对象向司法所表示,自己今后愿意付出更多空余时间来参与到这样具有意义的志愿服务活动中来。

程一平 邵夏



图为社区服刑人员(左)在景区内捡垃圾的场景。

千岛禅村:我县首个“坡地村镇”建设用地试点项目主体建设完工

近日,位于姜家龙川湾景区90公社的千岛湖“千岛禅村”主体建设工程顺利完工。由千岛湖旅游集团完成“禅村”项目的主体完工,标志着我县首个“坡地村镇”建设试点项目顺利推进,也是浙江省首批“坡地村镇”建设试点项目,占地面积共74亩,总建筑面积12596平方米,总投资额1.2亿元。

“禅村”总体布局体现了园林特色,整体建筑与自然融为一体,强化自然采光和通风,屋面组合丰富变化和高低错落,非常合理的运用了生态、原始的建筑材料;建筑造型上,大禅堂采用歇屋顶、灰黑筒瓦屋面,加上柱式、牛腿、正吻的细部点缀,能让人可以领

略到南宋建筑的风格;其余建筑则采用江南民居坡顶悬山式风格,小青瓦屋面、毛石墙、土坯墙,让人真切的体会到朴实自然。

“禅村”建筑包括大禅堂、住宿楼、综合楼、观湖餐厅和艺术部落陶吧等。禅修住宿楼可以同时满足300人住宿,有客房74间和会议室,是整个禅修中心体量最大的建筑。

建成后的“千岛禅村”在满足禅修功能的前提下最大程度的保护现状自然环境,不仅可以净化心灵,兼顾身、心、灵三大板块的平衡为宗旨的生态,同时为禅修学员营造一个功能完备、设施齐全、环境优美的乐活村落。将很好的提升千岛湖和龙川湾景区品质,丰

富千岛湖的旅游资源内涵。

目前已进入室内装修和园林景观建设阶段,预计今年12月底前交付使用。

何胤昉 周建平

遗失方银娥浙江省医疗服务(住院)发票,发票号码:00805173声明作废。
遗失淳安县千岛湖镇玉足堂足浴店营业执照正副本各一本,注册号:330127600206384声明作废。